## поклонитесь солдату, люди!

тельная дата - 30-летие славной Побелы. В релакционной по ч т е «Звезлы», естественно, много писем ветеранов Великой Отечественной войны. Они жпоминают о грозных боевых днях, рассказывают о героизме и несгибаемом мужестве воинов Советской Армии, разбившей наголову фашистских захватчиков.

«В составе 76-й морской бригалы я участвовал в прорыве таганрогской обороны немцев, - пишет из города Новочеркасска инвалид войны М. П. Рыбаков. - С волнением и со слезами на глазах вспоминаю до сих пор своих товарищей, которые сложили головы в Примиусье. Это были моряки девятнадцати - двадцати лет... Героически гиб. бросившись CO связкой гранат под гусеницы немецкого танка, мой товарищ белорус Максим Зеленюк... Память о них бессмерт-Ha!»

Много трудных до рог прошел бывший артиплерист, бывший учитель, ныне пенсиосела Марфинки Г. В. Логвинов. воевал под Ленингралом и на озере Селигер, защищал Псков Ригу и другие совет-

Все ближе знамена- ские города. Прислал об этом четыре густо исписанные убористым почерком рукописные страницы.

> «Наша дивизия, --рассказывает автор. пол командова и и е м Озерова стояла смерть и не пустила врага на дорогу Бологое - Ленинград, куда он бешено рвался. Я в те часы, помню, лаже сочинил стихи, в которых были такие строки: «То не буря стволы закачала в стопривалдайской лесной -- это наша дивизия встала на защигу Отчизны родной...».

Г. В. Логвинов вспомнил снайпера Г. Горбачева, уничтожившего более сотни гитлеровцев, пулеметчика Н. Сорокина, с удивительной меткостью поражавшего цель, связиста Лымаря, который, «зажав в зубах концы поврежденного провода», дал возможность командиру вести срочный телефонный разговор. Причем в труднейших условиях под непрестанным огнем, в болотной жиже...

Редактор стенгазеты откормсовхоза «Матвеево-Курганский» А. Ф. Ульянцев написал письме о бывшем танкисте Константине На умовиче Шаповалове,

который, будучи на должает работать на как помогали ев он попал в окруже- яс в ледяной рез линию фронта к Вспоминаю чтобы вновь словом своим. громить фрицев.

«Никогда не забыть мне населенные пункты Ряженое, Поповка. Больше-Кирсановка И другие, которые освобождали в годы войны», — эти строки виков — стихи В. Г. из письма жителя го- Осипова из Марийской рода Чирчина Ташкент- АССР, Н. Х. Гладышеской области Е. П. вой из города Таганро-Ищенко. Он часто га, пенсионера совхоза вспоминает семью Бог- имени Ленина С. Е. дановых, их соседей, Ульянова. что жили в то время в районе железнодорожн желает счастья.

Коммунист А. И. Вальчук (хутор Ивановка № 1 Политотдельского сельсовета) **участвовал** в составе 59-го артполка 30-й дивизии в боях на Миусфронте, на участке Рясное — Матвеев Курган.

«В трудное военное пенсии, и сейчас про- время, - пишет он, свиноферме. Это был фронтовикам, жители смелый и отважный сел — старики и женвоин, получивший во- щины! Был такой слусемь орденов и меда- чай... Я служил свялей, девять благодар- зистом. Во время боя командования. прервадась связь, Во время одного из бо- лаживал ее, стоя по поние, бежал, переодев- Помню, в хуторе старишись в немецкую фор- ки Наливайские перему, на автомащине че- одели меня, согрели. добрым комсомольнев ненавистных - сестер Женю и Ве-Ничмаренко в ы х, Елену Ерошенко, медсестру Нину Солдатенко, которой не было тогда и восемнадцати лет».

Среди писем фронто-

В борьбе с сильным ного моста в селе Мат- и коварным врагом в Курган. шлет ту поруг когда страну всем, кто помогал сол- «обнимала гроза», выдатам, большой привет стоял, победил советский народ, руководимый Коммунист и ч еской партией. И кажписьмо бывших дое фронтовиков волнующие странички из огненной летописи всенаролсвященного ного подвига во имя Мира.